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JEGYZŐKÖNYV 
a Pénzügyi Bizottság üléséről 

 
 
Készült: 2011. szeptember 29-én a Polgármesteri Hivatal kis tanácstermében 
 
Jelen voltak:   Szlávik József Pénzügyi Bizottság elnöke 
  Fleith Péterné Pénzügyi Bizottság tagja 
  Belányi Elemérné Pénzügyi Bizottság tagja 
  Horváth Péterné Pénzügyi Bizottság tagja 
  Csicsatka Lászlóné Pénzügyi Bizottság tagja 
  Mihelik Magdolna polgármester 
  Balázs István alpolgármester 
  dr. Molnár Lívia aljegyző 
  dr. Batka Brigitta belső ellenőr 
  Csomor Ildikó gazdasági osztályvezető 
  Fekete Márton településfejlesztési osztályvezető 
  Szeifert Zsuzsanna pénzügyi ügyintéző 
  dr. Hatos Ágnes építéshatósági és településfejlesztési referens 
   
Szlávik József: 
 
Köszöntöm a megjelenteket. A meghívóban szereplő témákat javasolom megtárgyalásra. 
 
Csomor Ildikó: 
 
A Képviselő-testület mai ülésén kerül kiosztásra egy új napirend, amely a Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2012. évi fordulójához való csatlakozás témájával foglalkozik. Jegyző Úr 
kérte, hogy ezt a napirendet is tárgyalja meg a Pénzügyi Bizottság. Az „anyakönyvi rendelet” pedig nem kerül a 
mai  ülésen a Képviselő-testület elé, mivel további átdolgozást igényel. 
 

 
1. Beszámoló a Szabolcsi Bence Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 2010/2011 tanév munkájáról 

 
 
Szlávik József: 
 
A tanulók által fizetendő térítési díjak országos viszonylatban milyen mértékűnek számítanak? 
 
Pásztói Tamás: 
 
A Nyergesújfalun fizetendő díjak az országos átlagnak megfelelnek, ezt az összeget már nem javasolnám emelni. 
 
Belányi Elemérné: 
 
Szépen összeállított szakmai anyagot kapott a Képviselő-testület. 
 

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 45/2011.(IX.29.) 
határozata a Szabolcsi Bence Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 2010/2011. tanévi szakmai 
munkájáról szóló beszámoló elfogadásáról 

 
    Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága  
    elfogadásra javasolja a beszámolót a Szabolcsi Bence Alapfokú Művészetoktatási    
    Intézmény 2010/2011. tanévi szakmai munkájáról. 
 

  
2. A Nyergesújfalui Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóság beszámolója tevékenységéről 

 
Szlávik József: 
 
A Tűzoltóság 2012. évtől kikerül az önkormányzatok fenntartásából. Tudunk-e a feladatátadással kapcsolatban 
részleteket? 
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Stolczenberger Tibor: 
 
Nem áll még rendelkezésünkre részletes információ a feladatátadás-átvételét illetően. Annyi már biztos, hogy a 
vonuló állomány marad, de az, hogy a nyolc órás törzsállománnyal mi lesz nem lehet tudni. 
 
Balázs István: 
 
Van két kisteherautó, mely a tűzoltóság leltári nyilvántartásában szerepel, de a Polgármesteri Hivatalnak van 
átadva a városgazdálkodási feladatok ellátásához. Ugyanakkor a Mercedes tűzoltóautó az Önkormányzat 
tulajdonában van, mivel ő volt a pályázó. Hogy alakul ezen vagyontárgyak sorsa? A feladatátadást követően 
megoldható-e, hogy továbbra is az önkormányzatunk használhassa a két kisteherautót, oly módon, hogy a 
katasztrófavédelmi főigazgatósággal, parancsnok úr közbenjárásával megállapodást kötünk az üzemeltetésükre? 
Az országúti gyorsbeavatkozó évek óta csak áll a parancsnokságon; mi ennek az oka? 
 
Stolczenberger Tibor: 
 
A feladatátadáshoz kapcsolódóan készítenünk kellett egy kimutatást a tűzoltóság tulajdonát képező tárgyi 
eszközökről. Az, hogy az átadást követően a katasztrófavédelemmel milyen megállapodást lehet kötni szintén 
nem lehet tudni. Az országúti gyorsbeavatkozó működtetésére vonatkozó engedélyt az Országos 
Katasztrófavédelemi Főigazgatóság nem adja ki. 
 

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 46/2011.(IX.29.) 
határozata a Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóság 2011. évi tevékenységéről szóló beszámoló 
elfogadásáról 

 
    Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága  
    elfogadásra javasolja a Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóság 2011. évi   
    tevékenységéről szóló beszámolót. 

 
 
 

3. Beszámoló a Zoltek Sportegyesület 2010. és 2011. évi tevékenységéről és a 2010. évi elszámolásról 
 

Csicsatka Lászlóné: 
 
Az anyag egy szakmai beszámoló, mely az egyes szakosztályok éves működését, tevékenységét mutatja be. Nem 
mellékleték azonban a támogatás elszámolásához a pénzügyi beszámolót. 
 
Szabó Mihály: 
 
A Polgármesteri Hivatal ügyintézőjével egyeztettem ez ügyben, a számlák kigyűjtése és a pénzügyi elszámolás 
összeállítása most van folyamatban.  

 
Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 47/2011.(IX.29.) 
határozata a Zoltek Nyergesújfalu Sportegyesület 2010. és 2011. évi elszámolásáról szóló 
beszámoló elfogadásáról 

 
1) Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága  

           elfogadásra javasolja a Zoltek Nyergesújfalu Sportegyesület 2010. és 2011. évi  
           tevékenységéről szóló szakmai beszámolót. 
 

2) Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága  
javasolja, hogy a Zoltek Nyergesújfalu Sportegyesület 2010. évi pénzügyi 
elszámoláshoz hiánypótlásként biztosítsa a támogatás felhasználását igazoló 
számlák és a pénzügyi teljesítést igazoló bizonylatok hitelesített másolatát 2011. 
október 15-ig. 
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4. Beszámoló a belső ellenőr 2011. I. félévben végzett ellenőrzései alapján készült intézkedési tervek 
megvalósításáról 

 
Szlávik József: 
 
Tételesen megismertet az anyag a 2011. I. félévben kiadott intézkedési tervek teljesítésével. A gépjármű 
üzemeltetéssel és a közbeszerzési eljárások ellenőrzésével kapcsolatos feladatok teljesítése elmaradt.  
 
dr. Molnár Lívia: 
 
Elmaradtak, mert nem lett kellő figyelme fordítva rájuk. Pótolva lesznek a hiányosságok. 
 
Balázs István: 
 
Ennek az előterjesztésnek az elkészítését és Képviselő-testület elé tárását nem véletlenül kértem.  Hiába 
készülnek a belső ellenőri vizsgálatok, hiába foglalkozik velük a Pénzügyi Bizottság, ha nem történik az 
intézkedési tervek hatására semmi. Így nincs értelme a vizsgálatoknak, ha nincs meg az ellenőrzés, valamint a 
feladat el nem végzése miatt a felelősségre vonás. Például a gépjárműhasználat problémája évről-évre újra 
felmerül mégsem történik semmi. A feladat ugyan ki van adva, de az elvégzésének ellenőrzésére a Hivatal nem 
fordított gondot. Szeretném kérni, hogy legyen számonkérés, legyen határidő és felelős meghatározva az egyes 
feladatokra. Javasolom, hogy a Képviselő-testület utasítsa a Jegyzőt, hogy október 31-ig számoljon be a meg 
nem valósult intézkedési tervek teljesítéséről. Erre kérem a bizottság elnökét, hogy nyomatékosan hívja fel a 
Jegyző figyelmét. 

 
Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 48/2011.(IX.29.) 
határozata a belső ellenőr 2011. I. félévben végzett ellenőrzései alapján készült intézkedési tervek 
megvalósításáról szóló beszámolóról 

 
1) Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága  

           elfogadásra javasolja a belső ellenőr 2011. I. félévben végzett ellenőrzései  
           alapján készült intézkedési tervek megvalósításáról szóló beszámolót. 
 

2) Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága  
javasolja, hogy a Képviselő-testület utasítsa a Jegyzőt, hogy gondoskodjon az 1. 
pontban szereplő intézkedési tervekben lévő, még nem megvalósult feladatok 
2011. október 31-ig történő teljesítéséről 
 

 
5. Dr. Tábori Lajos Rendelőintézet költségtérítés átalányának megállapítása 

 
Szlávik József: 
 
Minden orvosra külön kitér az anyag, az előterjesztés elkészítését a Pénzügyi és a Szociális és Egészségügyi 
Bizottság elnökeinek a Polgármesteri Hivatal érintett szakembereivel folytatott egyeztetés előzte meg. 
 
Balázs István: 
 
A költségtérítés összegében szerepel az értékcsökkenés és a vagyonbiztosítás adott rendelőintézetre vonatkozó 
áthárítása.  A fizetendő hozzájárulást rendelőnként kellene megnézni. Sok szempontot kell figyelembe venni, 
súlyozni kell az egyes tényezőket, nagyon nehéz a mindenki számára elfogadható, megfelelő megoldást 
megtalálni. Az a javaslatom, hogy a Hivatal munkatársaival egyeztessük végig még egyszer a felmerülő 
költségeket, készítsünk további számításokat, elemzéseket és azt követően hozzuk meg a döntést. 
 

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 49/2011.(IX.29.) 
határozata a dr. Tábori Lajos Rendelőintézet működési költségtérítés átalányának 
megállapításáról 

 
    Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága  
    javasolja a Dr. Tábori Lajos Rendelőintézet működési költségtérítés átalányának  
    megállapítását tárgyalja a Képviselő-testület a soron következő rendes ülésén,  
    valamint a 2011. márciusi ülésen meghatározott térítési díjak átalányát alkalmazza  
    2011. október 31-ig. 
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7.    Az új Közbeszerzési Szabályzat elfogadása 
 

Csomor Ildikó: 
 
A Közbeszerzési Szabályzat átdolgozását megelőzte a közbeszerzési referensünkkel folytatott egyeztetés.  A 
szabályzat ennek a közös munkának a gyümölcse. 

 
Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 50/2011.(IX.29.) 
határozata a Közbeszerzési és Beszerzési Szabályzat elfogadásáról 

 
    Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága  
    javasolja az Új Közbeszerzési Szabályzat elfogadását. 

 
 

8.    Belső ellenőri jelentések, intézkedési tervek 
 

a) Intézkedési terv a Polgármesteri Hivatal pénzügyi- számviteli szabályzatainak 
ellenőrzéséhez 

b) Intézkedési terv Nyergesújfalu Városi Polgármesteri Hivatal informatikai rendszerének 
ellenőrzéséhez 

        
Szlávik József: 
 
Az intézkedési tervekben meghatározott feladatok tartalmazzák a belső ellenőr által feltárt hibák, hiányosságok 
megszűntetésére vonatkozó javaslatokat. 
 

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 51/2011.(IX.29.) 
határozata a Közbeszerzési és Beszerzési Szabályzat elfogadásáról 

 
1) Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága  

           elfogadásra javasolja Polgármesteri Hivatal pénzügyi- számviteli  
           szabályzatainak belső ellenőri jelentéséhez készült intézkedési terv elfogadását. 
 

2) Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága  
           elfogadásra javasolja Polgármesteri Hivatal informatikai rendszerének 
           belső ellenőri jelentéséhez készült intézkedési terv elfogadását. 
 
 
 

 
                                          

Más felszólaló és napirendi pont nem lévén 
az elnök az ülést bezárta . 

K.m.f. 
 
 

                                                Szlávik József 
                                                                                        Pénzügyi Bizottság elnöke 

 
 


